NMpoBepka ypoBHA 3apaaa 6atapeu

@ Pexkum KaAnesbHOMW 3aPAaKM

@ Nopzapsaka

® OcTaBWMKCA NPOLEHT 3apana 6atapen
@ Kabenb USB-C

® NopT USB-C

® NopT USB-A

@ KHOMKA NUTAHMUS
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*MpuMeYaHue: B nocnenHee Bpems BHELLHWE AKKYMYIATOPbI C OAHUM M3 ABYX BAPUAHTOB IOroT1NA,
MOKA3AHHbIX Bblle, 6yOyT NOCTABAATLCS B CYYAMHOM MOPSAKe. MOMMMO NOroTuna, dyHKLUMOHANbHOCTb
NPOOYKTOB OCTAETCS HEM3MEHHOM. MOXANYNCTA, ByabTe YBEPEHbl B KAYECTBE NpOoayKLMM.



3apsaaka BAWUX YCTPOUCTB
3apskanTe cBom TenedoHbl U NAAHLETbl Yepes BCTPOEHHbIN kabenb USB-C nnu USB-nopTsl.

Co BCTpOEeHHbIM kabenem USB-C:

C USB-noptamu:

—




NMoasapaaKa BHEWHUA AKKYMYNATOP

30PHKANTE BHELUHMN AKKYMYISTOP C MOMOLLbIO BCTPOeHHOoro kabensa USB-C nnm nopta USB-C.

PeXXuM KanenbHou 3apaaku (peXxum sapsaaku MasibiM TOKOM)

1. HoXXKMUTE KHOMKY MUTOHUA OBOXKObI, YTO6bI BK/TIOYUTH PEXMM KAMENbHOW 3APALKN.




2. 3ApSHKANTE HAYLHUKM UKW OPYTMe YCTPOMCTBA C HU3KMM BHepronoTpebneHmnem Yyepes nopt USB-A.

3. HoxXMUTE KHOMKY MUTOHUA OBOXKObI, 4YTO6bI BbIATU U3 PEXMM KAMESIbHOW 3APALKN.




TexHUYecKne XapaKTepUCTUKU

EMKOCTb
AKKYMYNATOPA

20.000 MAY

Ka6enb USB-C / MopT USB-C: 5B = 3A /9B = 2,22A / 12B = 1,66A (MaKc. 20

Bxon a7)
Ka6enb USB-C / MopT USB-C: 5B = 3A /9B = 3A/10B = 2,25A / 12B = 2,5A
Bbixos, /15B = 2A / 20B = 1,5A (makc. 30 BT)

MopT USB-A: 5B = 3A /9B = 2A /10B = 2,25A / 12B = 1,5A (Makc. 22,5 BT)

O6LWmMi BbIXOOHOM
ob6bem

5B = 3A (Makc. 15 BT)




